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Főigazgató Úr részére!

Tisztelt Főigazgató Úr!

(Az elején megjelöli, hogy érdekli a cég, szívesen dolgozna itt. Közli az okot is, hogy miért!)

Az idén nyáron a Mezőgazdasági Múzeumban töltöttem szakmai gyakorlatomat. A négy hét alatt igen megtetszett ez az intézmény és az itt végzett munka. Ezért gondoltam, hogy megkeresem önt levelemmel.  

Jelenleg a Tessedik Sámuel Mezőgazdasági Főiskolán tanulok mezőgazdasági mérnöki szakon. VI. éves vagyok, 2005-ben fogok diplomázni. A gyakorlatom alkalmával, amit az Agrártudományi Főosztályon töltöttem el, érdekes és változatos feladatokat végeztem, ami felkeltette érdeklődésemet a Mezőgazdasági Múzeumban végzett munka iránt.

Mint a mellékelt önéletrajzból látható, széles körű tapasztalatokkal és gyakorlattal rendelkezem, amit – úgy vélem – intézményük hasznosítani tudna, ezért kérem önt, hogy biztosítson lehetőséget egy személyes találkozásra.  

(Ez utóbbi mondat a haszonállítás, vagyis olyan dolgot – valósat! – közöl magáról, amely felkelti a munkáltató érdeklődését maga iránt. A haszonállítás után személyes találkozót kér a munkáltatótól, hiszen az a lényeg, hogy találkozzon vele, mert ott fog eldőlni minden.)

Több hetet töltöttem el az önök intézményénél, és nagyon jó tapasztalatokat szereztem, amelyek szakmai ismereteimet tovább bővítették. Nagyon összetartó kollektívával találkoztam, ami szintén meghatározta azt a szándékomat, hogy ezen levéllel forduljak önhöz, amit a főosztályvezető is megerősített, amikor megelégedettségét fejezte ki munkámmal kapcsolatban.

Tisztelettel és köszönettel:  

(Saját kézírással kell aláírni, s az mindig legyen eredeti!)
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