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Tárgy: Külképviseleti szavazókör kijelölése

15. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi

Választási Bizottság

14/15. OEVB/2007/XII. 13./ sz. határozat

A 15. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 97/A. §. (1) bekezdése alapján 2 igen szavazattal úgy határozott, hogy a

a külképviseleteken leadott szavazatok megszámlálására a 19. számú szavazókör szavazatszámláló bizottságát jelöli ki.

A határozat ellen a Fővárosi Választási Bizottsághoz címzett, de jelen Választási Bizottsághoz benyújtott (15. sz. OEVK Választási Bizottság, 1113 Budapest, Bocskai út 39-41. Választási Iroda) fellebbezéssel lehet élni úgy, hogy az legkésőbb a választási bizottság döntését követő harmadik nap 16.00 órájáig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés 1997. évi C. törvény 79. § (2) bekezdése szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 

A fellebbezés a választási bizottság határozatának meghozataláig visszavonható, a választási bizottság azonban az eljárást hivatalból folytathatja.

Indokolás:

A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 97/A. § (1) bekezdés utolsó mondata szerint a külképviseleteken leadott szavazatokat tartalmazó szállítóborítékot és az ahhoz csatolt jegyzőkönyvet az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság elnöke az országgyűlési egyéni választókerület székhelyén lévő, az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság által kijelölt szavazókör szavazatszámláló bizottsága elnökének adja át.
A fentiekre tekintettel szükséges kijelölésről a bizottság a rendelkező részben foglaltak szerint határozott. 

Budapest, 2007. december 13. 
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