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Választási Bizottság

10/15. OEVB/2008/I. 31./ sz. határozat

A 15. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) 4 igen szavazattal úgy döntött, hogy a Molnár Katalin, 1117 Budapest, Budafoki út 83/b. 3. 15.. szám alatti lakosnak a 2008. január 27-i választással kapcsolatos esemény tárgyában benyújtott kifogását a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (a továbbiakban: Ve.) 77. § (5) bekezdése alapján

érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

A határozat ellen a Fővárosi Választási Bizottsághoz címzett, de jelen Választási Bizottsághoz benyújtott (15. sz. OEVK Választási Bizottság, 1113 Budapest, Bocskai út 39-41. Választási Iroda) fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított 3 napon belül – a határidő utolsó napjának 16.00 órájáig - megérkezzen. Fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen lehet benyújtani. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés Ve. 79. § (2) bekezdése szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés a választási bizottság határozatának meghozataláig visszavonható, a választási bizottság azonban az eljárást hivatalból folytathatja.

Indokolás

Molnár Katalin 2008. január 27-én 15.52 perckor kifogást nyújtott be az Országos Választási Bizottsághoz, melyet az Országos Választási Bizottság - hatáskör hiányában - 2008. január 28-án továbbított a 15. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottságnak.

Molnár Katalin kifogásában előadta, hogy  egy magát Molnár Bélának bemutató személy lakásukra 2008. január 27-én 14 óra 48 perckor becsöngetett és a szavazáson való részvételre szólította fel. 

A Ve. 77. § (1) bekezdése alapján kifogást a választásra irányadó jogszabály, illetőleg a választás és a választási eljárás alapelveinek megsértésére hivatkozással lehet benyújtani. A Ve. 77. § (2) bekezdés a) és b) pontja szerint a kifogásnak tartalmaznia kell a jogszabálysértés megjelölését, és annak bizonyítékait. A 77. § (5) bekezdése akként rendelkezik, hogy ha a kifogás nem tartalmazza a (2) bekezdés a)-c) pontjában foglaltakat, a kifogást érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani. A  bizottság megállapította, hogy a kifogás nem tartalmazta a jogszabálysértés bizonyítékait, amelyre tekintettel a kifogás érdemi vizsgálatra alkalmatlan.  
A fent kifejtettekre tekintettel a Ve. 29/A. §-a, és 78. § (3) bekezdése alapján a Bizottság a kifogást elutasította. 

Budapest, 2008. január 31. 
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