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5/15. OEVB/2008/I. 09./ sz. határozat

A 15. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 5 igen szavazattal úgy döntött, hogy a 2008. január 27. napjára kiírt 15. sz. országgyűlési egyéni választókerületi időközi választásnak a 15. számú országgyűlési egyéni választókerületi képviselőjelöltek szavazólap-mintája a jogszabályi előírásoknak megfelel, amelyre tekintettel azt aláírásával hitelesíti és „Javítás után nyomható” jelzéssel látja el.

A határozat ellen a Fővárosi Választási Bizottsághoz címzett, de jelen Választási Bizottsághoz benyújtott (15. sz. OEVK Választási Bizottság, 1113 Budapest, Bocskai út 39-41. Választási Iroda) fellebbezéssel lehet élni úgy, hogy az legkésőbb a választási bizottság döntését követő harmadik nap 16.00 órájáig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés 1997. évi C. törvény 79. § (2) bekezdése szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 

A fellebbezés a választási bizottság határozatának meghozataláig visszavonható, a választási bizottság azonban az eljárást hivatalból folytathatja.

Indokolás

A Választási Bizottság megállapította, hogy Dr. Csapody Miklós képviselőjelölt személy neve a rendelkezésre álló „E1” képviselő jelölt-bejelentési nyomtatványon „y”-al került rögzítésre, míg a szavazólap mintán helytelenül „Dr. Csapodi Miklós”-megjelölés szerepel. A Választási Bizottság megállapítja továbbá hogy a fentieken túl a 15. számú országgyűlési egyéni választókerületi képviselőjelölt szavazólap-mintájának adattartalma megegyezik az „E1” jelű egyéni képviselő jelölt-bejelentési nyomtatványon szereplő adatokkal, 
A szavazólap-minta helyesen tartalmazza: 


a nyilvántartásba vett jelöltek ábécé sorrendben rögzített családi és utónevét, 


a jelölő szervezetek megnevezését, valamint

a jelölő szervezetek nevének rövidítését, jelképének, illetőleg jelvényének fekete-fehér színű lenyomatát.

A Választási Bizottság a fentiekre tekintettel a szavazólap mintát Dr. Csapody Miklós személynevének szükséges javítására tekintettel „Javítás után nyomható” jelzéssel látta el. 

A Bizottság a fentiekre tekintettel az 1997. évi C. törvény 90/A.§ (2) bekezdés b.) pontja, és 96. §-a alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.
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